



把最美风景留下来。



看,这张图片与我有关。



刘村葡萄园采摘一景,让小朋友目不转睛。

喜迎十九大 图展话成就

本报记者 于伟

喜迎党的十九大,国庆长假期间,以“辉煌高新,激情跨越”为主题的“高新区建设25年成就展”在新世纪广场开展,50个展板同时展出建区以来,尤其是升级国家高新区以来取得的辉煌成就,已吸引3万人次观看,共同感受一幅幅生动的“中国梦”画卷。

“看,这个图片上就是我……”在展板上发现了自己的身影,现场的一位居民高兴地说。“这个展板就是我们的骑行队……”一队骑行爱好者在展板前驻足,意外地发现自己被镜头记录下来。展览现场,不少老人结伴或带着孩子前来,都想看看

高新区发生的巨大变化。不少人还拿起手机或相机进行记录。

作为高新区庆祝建区25周年活动之一,本次成就展共分为“领导关怀、产业引领、平台建设、配套设施、幸福民生、生态高新、美丽乡村、笑脸墙”八大篇章。在那一张张图片中,我们共同感受一个个被记录的瞬间,见证高新区的蝶变之路,从中汲取着数代高新区人的辛苦耕耘、奉献青春,不忘初心的砥砺前行力量。

下一步,“高新区建设25年成就展”还将继续在产学研基地、蓼河湿地公园等地展出,成就展将持续半个月。



通过一幅幅画卷,看高新区巨大变化。



身后的这幅图片,就是我们骑行队。



高新区日新月异,是高新人的骄傲。



前来观展的市民络绎不绝。